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6 kor. 
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Az országos betegápolási pótadó 
kezelése. 

Egy igen fontos törvény, az országos 

betegápolási költségek fedezéséről szóló tör- 
vény lépett életbe s miután annak első vég- 

rehajtása most van folyamatban, szükséges- 

nek tartjuk ugy az adófizető közönség, vala- 
mint az illetékes közegek érdekében annak 
kezelését röviden ismertetni. 

Az 1808. évi XXI. t.-czikk a nyilvános 
betegápolási költségek fedezéséről országos 
betegápolási alap létesitésével gondoskodik. 
Ezen alap előóállitására a törvény az orszá- 
gos betegápolási pótadó kivetését rendeli. 

Az országos betegápolási pótadó szá- 
zaléka évrőlévre a belügyminiszterium elő- 
irányzata alapján az állami költségvetési 
törvényben állapittatik meg s a /olyó (t. i. 
a költségvetési) évben közigazgatásilag elő- 
irt állami egyenes adók (földadó, házadó, 
keresetadó, nyilvános számadásra kötelezett 
vállalatok és egyletek adója, bányaadó, végre 
a tókekamat- és járadékadó) után vetendő 
Ai, megjegyeztetven, hogy az ideiglenesen 
házadómentes házak bérjövedelme vagy ha- 
szonértéke alapján kiszámitott házadó után 
is kivetendő az országos betegápolási pótadó. 

A kivetés, mint a behajtás az illető 
állami egyenes adókkal egyidejüleg és együt- 
tesen történik. 

Az országos betegápolási pótadó kive- 

tésére a községek és a kir. pénzügyigaz-: 
gatóságok vannak hivatva aszerint, a mint 
az állami egyenes adót a községek vagy 

a kir. pénzügyigazgatóságok (ide értve az 
adókivető-bizottságot is) vetik ki Tehát a 
föladó, házadó, az I. és II. osztályu kereseti 
adó után a községi közegek, - a III. és 
a IV. osztályu kereseti adó, a bányaadó, a 

ezen változások a pénzugyigazgatóságnak 

nyilvános számadásra kötelezett egyletek és 
vállalatok adója, végre a tókekamat és já- 

radékadó után a pénzügyigazgatóságok vetik 
ki a betegápolási pótadót. 

Minthogy pedig az országos beteg- 
ápolási pótadó fizetése alól az állami és 
törvényhatósági tisztviselők, valamint a nyug- 
dijasok sincsenek kivéve, ennélfogva az ál- 

landó illetményekre kivetendő IV. osztályu 
keveseti adó után is kirovandó a betegápolási 
pótadó s az állami adóval egyidejüleg, havi 
levonások utján egyenlő vrészletekben sze: 
dendő be. 

A törvény azon kiindulási pontja, mely 
szerint az országos betegápolási pótadó az 
annak alapját képező állami egyenes adó 
arányában, azzal egyszerre és együttesen 
szedendő be, maga után vonja azt a sza- 
bályt is, hogy az egyenes állami adónál 
időközben felmerülő változások (törlések vagy 
szaporodások) a betegápoási pótadóra is 
hatással vannak, illetve az országos beteg- 
ápolási pótadó összege a szerint alakul, a 
mint az állami egyenes adó. Természetesen 

az állami egyenes adóra vonatkozó intéz- 
kedései alapján vitetnek keresztül nyilván- 
tartáson a községi közegek által. A bármi 
okból fel nem hajtható és törlendő egyenes 
állami adóval együttesen fog töröltetni az 
országos betegápolási pótadó is. 

Az országos betegápolási pótadó kive- 
tése a fentebb elősorolt állami egyenes adók 
előirására készitett kivetési lajstrtomok e 
czélra nyitandó rovatában eszközlendő, s a 
végérvényesen megállapitott összeg a köz- 
ségi adófokönyvben (B. tabella), valamint az 
adózók adókönyvecskéiben az ugyancsak e 
czélra nyitandó új rovatban az egyenes 
adókkal egyidejüleg irandó elő. 

Figyelmen kivül hagyandók a kivetés- 

A ,Sz0ln0k-oboka' tárczája. 
A virágkosár. 

- Elbeszélés. - 

Lénárd is kapott meghivót a balassagyarmati 

polgári kör álarczos báljára. . 
Hogyne jelent volna meg azon, mikor a vá- 

rosnak minden szép leánya megigérte, hogy kitán- 

czolja magát ez alkalommal mindjárt egy egész 

esztendőre. 

Mert farsang utója volt. 
Lénárd Pali nagyon sok szép reményt fűzött 

e mulatsághoz. Fecskefarku fekete kabátját már 

hetekkel előbb a pecséttisztitóhoz vitte, nyakken- 

dőt és valami finom illatszert meg éppen egyene- 

sen Budapestről hozatott magának, mert minden 
áron ki akart tünni a balassagyarmti aranyifjuság 

köréből. 
Volt is rá oka, hogy miért ? Mert ok és czél 

nélkül manapság okos ember egy lépést sem tesz. 
Lénárd úr pedig különösen okosnak, vagy hogy a 

saját szavaival éljünk: fiikusnak tartotta magát. 

Ettől a báli mulatozástól tette függőve jövendő 
élete sorsát, ezen a bálon szándekolta kipréselni 
egy fiatal leánykától a biztatást: „Beszéljen a 

mamával! a 
Polgár Miczike után azonban nemcsak Lénárd 

úr törte magát, hanem a házasulandó ifjak java- 

kötött uj férjek is a titkos sóhajtozásra vetemed- 

része is azon volt, hogy kegyét kinyerje. Miczikét 
a gyarmati szép lányok közé sorozták ugyan, de 

a nyomába tóduló vőlegény jelölteket mégis nem 

annyira szépsége, mint talán inkább a busás ho- 

zománya vonzotta, melyet az ő nyárspolgár atyja 

úton-útfélen hirdetett. Ha az öreg a kávéházban 

ingujjra gyürkőzve billiárdozott, minden indokolás 

nélkül előhozakodott Miczi leányával, hogy a férj 
hezmenése esetén huszonötezer forintot visz majd 

magával. Persze, ez a csalogatásnak is beváló ki- 

jelentés meglehetős csiklandós hatással volt a 

nőtlen urak szive tájára, sőt a szerelmi házasságot 

tek e hir hallásakor. 

Mindenki előtt tehát érthető volt ez a lázas 

készülődés Lénárd P. részéről, melyet az álarczos 

bálon való impozáns megjelenése érdekében kifejtett. 

Oh! - ő egy cseppet se félt a napról-napra 

szaporodó versenytársak seregétől. Önbizalma oly 

nagy mértékben mutatkozott, hogy azt mások már 

elbizakodottságnak, henczegésnek minősitették. - 

Változatos ifjuságában kalandos multra tekinthe 

tett vissza s igy azzal a biztos tudattal volt el- 

telve, hogy a Miczi keze és vagyona - ha százan 

is jelentkeznek - csak az övé lehet. 

Bizony, Lénárd Pali kalandos multtal dicse- 
kedhetett. Egy csomó könynyelmü gondolkozásu 

leányt a hálójába keritett s azokat rövid idő mulva 
csodálatos hidegvérüséggel hagyta a faképnél. 

Legutolsó kalandja - mert hisz ő egyszerüen 

nél z fél füléren aluli összegek, valamint 
hogy a fél fillérnél nagyobb részösszegek egész 

fillérnek veendők. 

A közvetlen adófizetők országos beteg- 

ápolási pótadója az állami egyenes adóval 

együtt mutatandók ki a kir. adóhivatalnak, 

hol a közvetlen adófizetők nemcsak az állami 

egyenes adót, hanem azzal együtt az orsz. 

betegápolási pótadót is fizetik. 
Ezen adónem négy egyenlő részletben 

fizetendóő. 
Addig, mig a folyó évre történt kive- 

tés eredménye az adózó adókönyvecskéjébe 

bejegyezve nincs, az évnegyedi részletek 

a megelőző évi kirovás szerint fizetendők 

ép ugy, mint az állami egyenes adó. Önként 

értetődik, hogy azon állami adófizetők, kik 

csak I osztályu heresetadóval vannak meg- 

róva, minthogy ezen állami adó évenként 

ápril és október hó r-ső napján esedékes, 

ugyanakkor kötelesek az országos betegápo- 

lási pótadó részletet is lefizetni s ha időköz- 

ben a községőől eltávoznak, tartoznak az ese- 

dékes állami adóval az országos betegápo- 

lási pótadót is lefizetni. 
Az az adózó, ki az egyenes állami 

adóra nézve megállapitott fizetési határidők 
leteltéig betegápolási pótadó tartozását le 
nem fizeti, évi 50/,-os késedelmi kamatot 
fizet az egész évnegyedre azon összeg után, 
melylyel hátralékban van; viszont az előre 
fizetett részlet után épp úgy részesitendő 
kamattéritésben, mint az állami egyenes adó 
után. Végrehajtás esetén a behajtási illetékek 

a betegápolási pótadó után is felszámitandó, 
csakhogy ezen illetékek az állami adó után 
járó illetékekkel együtt kezelendők. 

Külhátrálékosok állami adótartozásával 
együtt az országos betegápolási pótadó is 
kimutatandó a fizetésre kötelezett tartózko- 
dási helyére felhajtás végett. Ugyancsak az 

zen 

kalandnak nevezte a leányok elcsábitását, a mi 

pedig a gazsággal egy szinvonalon áll - egy sze- 

gény varróleánykával esett meg. Mari volt a neve. 

Ugy mondják, ámbár Lévárd ur váltig ta- 

gadta, hogy a leány a csábitásnak engedett és 

ballépést követett el, mely áldatlan következmé- 

nyekkel járt. Csak idő kérdése volt, hogy egy uj- 
szülött személyében szaporodjék azon szerencsét- 

lenek száma, kik nélkülözik családi nevük tiszta- 

ságát s a kik későbbi éveikben keserüen megla- 
kolnak a szülők büneiért. 

Lénárd ur ezt az öröm- vagy mondjuk gyász- 

hirt közönyösen fogadta, erősitvén, hogy ő ártatlan 
a dologban s hogy a leány csupán bosszut akar 
állni rajta. Egyébként pedig kijelentette, hogy 

törtépjék bármi, ő, a mi szükséges, megteszi. Ha 

mindjárt - hatósági közbejárással is. 
Ez a fenyegetés teljesen fölösleges volt, mert 

Mari a leglágyabb szivü teremtések közé tarto- 

zott, ki a méltatlan szenvedést elviseli s a szen- 

vedés okozóját mindennapi - imáiba foglalja. A 
végletekig remélt abban, hogy Pali, ha már telje- 

sen kitombolta magát, majd csak visszatér hozzá 
s beváltja a sok szép igéretet, melyekkel egykor, 

csillagos nyári éjszakákon annyit áltatta őt. 
Palinak azonban más járt az eszében, mint- 

hogy az ő meggondolatlan igéreteit beváltsa. No 
iszen, akkor török basának kellene beállania, hogy 
eleget tegyen házassági igéreteinek, mikkel négy- 
öt év lefolyása alatt legalább tiz leányt boldogitott. 

. 
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állami adóval együtt biztositandó a beteg- 
ápolási pótadó a hátralékos ingatlan bir- 
tokára is. 

Ha az állami adóra nézve fizetési ha- 
lasztás engedélyeztetett, a betegápolási pót- 
adó abban az arányban szedendő be, a 
minőben áll az esedékes állami adóhoz. 

A községek az állami adóval együtt 
az országos betegápolási pótadót is köte- 
lesek z zir. adóhivatalta beszállitani kuülön 
ellennyugta mellett, mert az országos beteg- 
ápolási pótadó az egyenes adó napijegyzékben 
külön, új rovat alatt vételezendő be. 

Az országos betegápolási pótadó a f. 
1899. évre 30/.-ban van megállapitva. Mint- 
hogy a folyó évre az alapul szolgáló állami 
egyenes adók már kivetve vannak s igy 
azok kivetési lajstromában a betegápolási 
pótadó nem vethető ki, tartoznak a községi 

közegek az egyenes adó főkönyvben előirt, 

az országos betegápolási pótadó alapjául 
szolgáló adókat és az ideiglenesen adómen- 
tes házak után adó alól mentesitett ösz- 
szegeket az e czélra berendezett s a kir. 
adóhivatal által kiszolgáltatandó nyomtat- 
ványon hkirovatolni, azok együttes összege 
után a megfelelő 30/0-os pótadót egyénen 
ként kivetni s ezeket a lajstromokat, melyek 
1899. évre egyuttal főkönyvül is használan- 
dók, most már késedelem nélkül a pénzügy 
igazgatósághoz felülvizsgálás és érvényesités 
végett beterjeszteni. 

Mihelyt az érvényesitett lajstromot a 
községek visszakapják, a közvetlen adófize- 
zetők betegápolási pótadója a kir. adóhiva- 
talnak kimutatandó, a községben fizetendő 
tartozások esedékes része azonnal besze- 
dendő, megjegyeztetvén, hogy az előirást 
megelőző időre kivételesen hkésedelmi kamat 
nem jár, A folyó évi befizetések részére az 
egyenes adó napijegyzékbe külön rovatról 
gondoskodva nem levén, a befizetések a 
jegyzet rovatba vezetendők be. 

Jövőre az összes adókivetési és keze- 
lési nyomtatványok akkép rendeztetnek be, 
hogy azokban az országos betegápolási pót- 
adó kivetésére és kezelésére külön rovat 
álljon rendelkezésre. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
- gyászhir. Gyászeset érte vármegyenk 

egyik ősnemes családját, a Torma-családot s ez 

annál fájóbb, mivel a tudományos világot s kivált- 

képp régészeti irodalmuukat is sujtotta. Ugyanis 

Dr. Torma Zsófia, a kolozsvári tudomány egyetem 

tiszteletbeli tudora, több tudományos és jótékony- 

sági egyesület tagja, november 14 én Szászvároson 

elhalt. Életéből és müködéséből a következő ada- 
tokat közöljük: 

„Torma Zsófia született Csicsó-Kereszturon 

1880-ban. Szászvároson telepedvén le, Hunyadvár- 
megye csigatelepeit kezdette először tanulmá- 
nyozni, 1875-ben a Budapesten tartott ősembertani 
kongresszus alkalmával Rómer Flóris felhivta figyel- 
mét Tordos őstelepeire. E felhivás következtében 
Tordoson ásatni kezdett s meglepő felfedezésekhez 
jútott. Később Déva közelében, Nándor-Vályán s 
a mandori barlangban kutatott. Ásatásainak ered- 
ményei a külföldön is méltó tért szereztek nevé- 
nek s azok között, kik őt üdvözölni siettek, volt 
Schliemann, Trója ásatója is. Itthon pedig Téglás 
Gábor egy külön füzetet irt ezen tudományos föl- 
fedezések ismertetésére. Majd 1876-ban külföldi 
tanulmányutra ment s részt vett a német antro- 
pologusok gyülésén, a hol a legkiválóbb tudósok- 
kal beszélt meg egyes szakkérdéseket. Első felol- 
vasásait az Erdélyi Muzeum Egyesület s a hunyad- 
megyei „Történelmi és régészeti társulat" gyülé- 
sein tartotta. Minden egyes felolvasása nyeresége 
régészeti irodalmunknak. Nevezetesebbek: A man- 
dori barlangcsoport, Neolitkori őstelepek Hunyad- 
vármegyében stb. Legutóbb Lipcsében önálló kö- 
tetben adta ki a birtokában levő több száz szim- 
bolikus ősemlék keleti vonatkozásait." 

Torma Zsófia rendkivül nagyértékü régiség- 
gyüjteményét az erdélyi muzeumnak hagyomá- 
nyozta. E gyüjtemény az elhunyt lakásán, több 
szobát tölt meg s telve van ezzel a lakás folyo- 
sója, pincze- és padlás-helyisége is E nagyértékü 
adomány ellenszolgálmányául a magyar tudósnő 
iránti kegyeletből, azon müvet, melyen oly lázas 
tevékenységgel dolgozott, az erdélyi muzeum kel- 
lene, hogy kiadja és pedig magyar nyelven. 

A kiadott gyászjelentés igy szól: 
Felpestesi és vizszentgyörgyi Makray László 

a sziv legmélyebb fájdalmával tudatja, hogy hőn 
szeretett nevelő anyja: csicsó-kereszturi Dr. Torma 
Zsófia a kolozsvári magyar tudomány-egyetem 
tiszteletbeli tudora, több tudományos és jótékony- 
sági egylet tagja, folyó évi november hó 14-én 
délután fél négy órakor magasztos életének 68-ik 
évében szivszélhűdés következtében megszünt élni. 
A megboldogultnak tetemei folyó hó 16-án d. u. 
8 órakor fognak beszenteltetni és ideiglenesen a 
helybeli róm. katu. temetőben elhelyeztetni. Az 
engesztelő szent miseáldozatok pedig folyó évi 
november hó 17-én délelőtt 10 órakor fognak a 
helybeli róm. kath, valamint a csicsó-keresztúri 
kegyúri templomokban az egek urának bemutat- 
tatni. Áldás és béke drága poraira ! 

- Előléptetés. Farkas Dávid polgári iskolai 
rajztanitót a vallás- és közoktatásuügyi miniszter 
a X-ik fizetési osztály 2 ik fokozatába léptette elő. 

- Kinevezés. Pál Ferencz rettegi áll. elemi 
és okleveles polgári iskolai tanitót az oktatás- 
ügyi m. kir. miniszter a hódmező vásárhelyi pol- 
gári iskolához nevezte ki. 

- Gondnoksági kinevezés. A szurduki ujonnan 
szervezett állami iskolához és állandó gyermek- 
menházhoz elnökké Br. Jósika Sámuel v. b. t. t. 

nagybirtokost; tagokká: Szarvadi József főszolga- 
birót, Boér Jenő bérlőt, Bartalics Kálmán vasúti 
főnököt, Ancsán Gyula gör. kath. lelkészt, Marko- 
vits Farkas birtokost; továbbá özv. Szigethi Zsig- 
mondnét szül. Fekete Juliánnát, Boér Jánosné szül. 
Simonfi Róza, Bartalics Kálmánné szül. Haris Haj- 
nalka és Ancsán Gyuláné szül. Vajda Kornélia 
úrhölgyeket; továbbá Gróf Klebelsberg Bélát a 
sajó-udvarhelyi áll. isk. rendes taggá, Bozsoki 
Leopoldot a szász-czegői áll. iskolához rendes 
taggá a vallás- és közoktatásügyi miniszter ki- 
nevezte. 

- Petőfi-ünnepély. Deés város hazafias kö- 
zönsége is méltóképpen megünnepelte nagy köl- 
tőjének emlékét, őszinte lelkesültségtől áthatva 
róván le a kegyelet adóját folyó hó 12-én. A vá- 
rosház nagyterme már délután háromnegyed 5-kor 
a szorongásig megtelt válogatott, nagyobb részben 
hölgyekből álló közönséggel. Ott volt a városnak 
szine-java s áhitatos csendben várta az ünnepély 
kezdetét. A műsort a helybeli polgári daloskör 
által, Budai Elek ügyes vezetése mellett sikerül- 
ten előadott Hymnusz nyitotta meg. A Hymnusz 
végső akkordjainak elhangzása után következett 
az ünnepély igazi fénypontja: Dr. Boros Gábor 
állami gymnasiumi igazgató beszéde. E beszéd 
ugy kidolgozás, mint művészi előadás tekintetében 
igazán szép volt s teljesen méltó volt a nagy 
költő szelleméhez. Dr. Boros ismertette Petőfit, 
mint őszinte s első sorban népköltőt, a kiben a 
lyrai elem, itt-ott a humorral párosulva finom 
zománczczal vonja be összes alkotásait, majd áttért 
a költő leiró, humoros, hazafias költeményeire, 
végül ismertette regényét és drámai kisérletét; 
mesteri vonásokkal rajzolta meg s állitotta a hal- 
gatóság elé a nagy költő egész egyéniségét. A 
kép a maga eleven szinei, művészi kidolgozásai és 
költői, valamint hazafias ihlettségtől áthatott elő- 
adása által valósággal lebilincselte a hallgatóságot, 
mely szünni nem akaró éljenzés és tapssal hálálta 
meg a szerzett műélvezetet. Ezután Vezsenyi Béla 
szavalta el Petőfinek ,Szeptember végén czimü 
költeményét oly szépen, oly mély érzéssel, oly 
kellemes szivhez szóló hangon, hogy a hallgatóság 
szemeiben itt-ott könnyeket is láttunk csillogni a 
különben is igen rokonszenves férfi szavalatának 
hatása alatt. Ennek végeztével a polgári dalkör 
ügyesen összeválogatott Petőfi-dalokból álló egy- 
veleget adott elő oly hatásosan, hogy azt a lelkes 
közönség meg is ismételtette. Végül egy igen de- 
rék székely fiu Bene Ferencz ügyvédjelölt tartott 
igen sikerült szellemes felolvasást Petőfiről „A 
segesvári csata? czimmel. Megérdemelt tapsokat 
és éljeneket kapott érette. A polgári olvasókör e 
minden tekintetben sikerült ünnepély rendezéséért 
is méltán megérdemli, hogy estélyeit minél töme- 
gesebben látogassák. 

- Hálás egyházközség. Medgyes Lajos deési 
hires ev. ref. pap és költő porai fölé hálás egy- 
háza közelebbről sötét grápitból díszes síremléket ---- a 

--- 

E felől nyugodt volt a lelkiismerete. Legalább 
ő ugy hitte ezt, de mi azt állitjuk, hogy ő kelme 
talán nem is volt birtokában annak az érzésnek, a 
mit a becsületes ember lelkiismeret néven jelez. 

Nagyuri nyugalommal készült az álarczos 
bálra. A nap délutánján főpróbát tartott lakás- 
adónője álló-tükre előtt, hogy szerepét, mely döntő 
hivatással birt, annál sikeresebben eljátszhassa a 
polgári kör parkettes termeiben. 

A főpróba beütött. Erre látszott következ 
tetni tulboldog mosolygó arcza, midőn a tükör 
mellől eltávozott. 

Este 9 órakor teljes diszben és teljes hadi 
felszereléssel vonult be a mnulatság szinhelyére, 
hol már ekkor zajos társaság volt együtt. A csil- 
lárok ezernyi fénye visszatükrözte a viaszkos pad- 
lón a tarka ruházatu vendégeket, kik bábeli zür- 
zavarban sétálgattak idestova. 

Pali mindenekelőtt Polgár Miczike karcsu 
alakja után fürkészett a sokaság között, mert 
tudta róla, hogy havasi gyopár jelmezben fog meg- 
jelenni a bálon. A pajkos Miczi éppen leczkét 
adott a czigányprimásnak, hogy hogyan játsza a 
keringő bevezető részét és csókra termett piczi 
száját összecsücsöritve, halkan dudolá a fülbe- 
mászó dallamot. 

Lénárd udvarias bókolással állott meg előtte 
és mindjárt kezdetben az a szerencse érte, hogy 
az első fordulót neki igérte Miczi Ez már biztos 
jel volt a győzelemre. 

Éjfelig valójában teljesedésbe látszott menni 
Pali sejtelme, hogy t. i. ha százan jelentkeznek is 
övé lesz a győzelem. Polgár Miczi őt tüntette ki 
leginkább az udvarlók közül. 

Ennélfogva úgy járt-kelt a mulatozók zagyva 
seregében, mint valami Napoleon. 

A vacsora- szünet idején, - séta közben - 
megállitá őt egy bársony-álarczos kertesz-leány. 

- Szép uram, jó uram, nem vesz virágot? 
- kérdé tőle s odaemelve hatalmas virágkosarát, 
mely tele volt a legszebb virágokkal. 

- Hogyne vennék, ismeretlen szépem?! - 
felelt Pali s mélyen a leány szemébe iparkodott 
nézni, de ez elforditotta fejecskéjét. 

Pali egy-két perczig ostoba hizelgésekkel 
illette a formás kisasszonyt, a ki szivesen kaczér- 
kodott vele. , 

A kertész-leány most hirtelen odanyujtá nagy 

virágkosarát Palinak és szólt: 

- Tartsa kérem, mig 
itt leszek. 

A leány ezzel gyorsan eltünt a közelből. Pali 
ujabb kalandra való kilátással örömest vette át a 
szép mivü, nehéz kosarat s lábai elé rakta. 

Várt egy ideig, azután, hogy e diudalával 
eldicsekedhessék, fogta a virágkosarat s az étke- 
zőbe ment vele. 

Ott elsőbben is megkinálta Polgár Miczikét 
egy szép rózsával s udvarolt a leánynak. Időköz- 

visszajövök Rögtön 

ben a virágkosárra esett pillantása s ez eszébe 

juttatta, hogy jó volna az ismeretlen kertész-leány- 
kát fölkeresni, ki ugy látszott, késik valahol, mert 
sehol sem tudta fölfedezni A virágkosarat Miczike 
oltalmába ajánlotta s indult bejárni a termeket. 

Miczi a kiváncsi leányok szokása szerint 
nyomban válogatni kezdett a nagy halom virág 
között s midőn fehér kezecskéje a kosár mélyébe 
ért, ijedten fölsikoltott. Édes anyja most ott ter- 
mett a kosárnál, 

szükebb körü vacsora társaság általános meglepe- 
tásére egy pólyás babát emelt ki belőle. A fehér- 
nemüből egy levél hullott ki: „Ez a te virágod; 
ápold. Mari". 

Anélkül, hogy részletezném a történet további 
lefolyását, egyszerüen jelzem, hogy a Polgár-familia 
e váratlan jelenet után azonnal távozott s ezáltal 
Lénárd Pali összes reményei halomra döltek. 

Lénárd Pali pedig visszatértében az ápolására 
bizott virágot találta az asztalon és halálra sá- 
padt, a mint a körülálló ismerősei elmesélték neki 
a dolgot, 

Irtózatos bosszut esküdött szegény Mari fe- 
jére, de ezt többé feltalálni nem tudta. Talán el- 
emésztette magát. 

Polgár Miczi három hónap mulva esküdött 
örök hüséget egy fiatal kereskedőnek, kinek Pali 
halálos ellensége volt. Pali az esküvő napján fze- 
tési halasztást kért hitelezőitól. 

fölturta annak tartalmát s a 
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emelt. rajta a lant, a biblia s ezen felirás: Med- 

gyes Lajos, ev. ref. pap, 1817-1894. Hálás 

kegyelete jeléül emelte a deési ev. ref. egyház- 

község. A sirkő nyugati felén a költő papnak egy 

idevonatkozó verse van bevésve eképpen: ,Fejem- 

nél cserfa álljon, lábamnál rózsatő; az: mert jó 

honfi voltam, ez: mert hű szerető. Az eklézsia 

lerótta kegyeletét, de a társadalom nem. Költe- 

ményei ma sincsenek kiadva. 

- Egy régi honvéd ünnepeltatéss. Magyar- 

Lápos nagyközseg képviselő-testülete a mult va- 

sárnap disz közgyülést tartott és jegyzőkönyvileg 

méltatta Szász Dániel nyugalmazott községi jegy- 

zőnek és volt 1848-49-es nemzetőr-hadnagynak 

érdemeit, melyeket hazája védelmében és községe 

jólétének emelése erdekében szerzett. A diszgyűü- 

lést a községi bérház nagytermében tartották meg, 

hol Barabás Sámuel ref. lelkész eszmékben 

gazdag és szónoki hévvel elmondott beszéddel mél- 

tatta a közszeretetben és köztiszteletben álló férfi 

érdemeit. A kolozsvári országos történelmi erek- 

lye-muzeum igazgatósága nemzeti szinű szalaggal 
átkötött emlékiratot intézett az ünnepelthez, ki- 

fejezve többek közt, hogy Szász Dániel volt az a 
férfi, a ki a szamosujvári, szamosfalvi, nagylaki, 
szent-királyi, szurduki, borgó-prundi, nagy-sze- 

ev. 

beni, szászvárosi, vizaknai, piskii, medgyesi, szeg- 

hegyi, verbászi, titeli és szegedi csatákban nem 

csak részt vett, de azokban halált megvető hősi- 

ességgel küzdött. Küzdelmének jellemzéseül fel- 

emliti az országos ereklye-muzeum Faragó István 

naplójából a nagylaki csatáról irt kéziratban a 

következő tételt: Itt láttam magyar-láposi Szász 

Dániel huszárt, kinek nem csak a kardjáról, ha- 

nem a karjáról is úgy csepegett a vér, mintha 

megfürdött volna benne. A közgyülést diszebéd 

zárta be, melyen számos pohárköszöntőt mondot- 

tak s minden oldalról szerencsekivánatokkal hal- 

mozták el az ünnepeltet. Az ügyes rendezés Szabó 

Andor jegyző érdeme. 

- Nyugdijazás. Bota Elek rettegi gör. kath., 
Miresán János szeszármai gör. kath, Jenei János 

kis-jenői gör. kath, Rusz Ferencz hosszumezői 

gör. kath, Kupsa Sándor mikolai gör kath. tani- 
tókat a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter 

nyugdijazta 

A bethleni dal. és műkedvelő társulat 
saját pénztára javára folyó hó 11 én a kilencze- 

dik szini előadását rendezte és pedig teljes siker- 

rel. Az előadást gondos készület, tanulmány jel- 

lemzi. A rendezés kizárólag Gyárfás Albert ev. 
ref. lelkész, a társulat elnökének műizlése mellett 

tett fényes tanubizonyságot, ki fáradhatatlan ügy- 

buzgósággal. lankadatlan kitartással igyekezett a 

sikert biztositani. Csiky Gergelynek ,A Nagyma- 

ma* czimű kitünő 3 felvonásos vigjátéka adatott 

elő. Hegyi Lenke a „Nagymama' szerepében ki- 

tünő volt, nagy igyekezettel és alapos tudással 

oldotta meg finom és szép, de nehéz szerepét. 

Hegyi Piroska bájos kis ,Mártha" volt és eleven 

játékával meghóditotta a közönséget. Friedelné 

Ágnes méltó partnere volt az ő „Fodorká"-jának 
(Deák Albert), ki hálás szerepében sok derüs per- 

czet szerzett a hallgatóságnak. A férfi szereplők 
közül még kitüntek: Tarsoly János mint a zord 

nyugalmazott ezredes és csillapitója Biró Lajos 

miut szintén nyugalmazott evang. tábori lelkész. 
A többi szereplők is mind elismereést érdemelnek, 

kiket a közönség hálásan megtapsolt. A női sze- 
replőket szép élő 
anyagilag is szépen sikerült előadást táncz kö- 

virágcsokorral tüntették ki. AZz 

vette, mely kitünő kedvben a reggeli órákig tartott. 

- Erzsébet boldogult királynénk emlékeze- 

tére a deési polgári fiu- és leányiskola, valamint 

a róm. kath. elemi iskola Erzsébet napján ma 
delelőtt iskolai ünnepélyt rendez, szavalatokkal, 

énekekkel egybekötve. 

- Segeélyezés. A város keépviselő-testülete 
közelebbi gyülésében Musnai Miklóst és Gellért 
Marit a város által állandóan segélyezettek közé 
felvette. 

- Köszönő felirat. Megyei tanitó-testületünk 

választmánya Peterffy Sándor, Lakics Vendel, Uj- 

vári Béla, Józsa Mihály és Dr. Göőz Józsefnek a 

„Tanitók Háza" ügyeben kifejtett buzgalmukért 

köszönő feliratban való üdvözlését s érdemeiknek 

jegyzőkönyvében való megörökitését határozta el. 
- Szoba-alapitvány Szolnok Dobokavárme- 

gyei tanitó-testület kimondotta, hogy a Tanitók 

Házá"-ban 4000 koronás szoba-alapitványt tesz le. 

S erre való gyüjtést a napokban meg is kezdette. 

kedvezményt azon papijövedelmek után állapitja 

- Adomány. Tanitó-testületünk választmánya 
a ,„Tanitók Házá"-ra 100 forintot szavazott meg. 

- Kéepviselő testületi meghatalmazottak. Vá- 

rosunk képviselő-testületében a jövő 
folyamán a szamosvölgyi vasut részvénytársaságot 

Sterba Dezső főmérnök, Csiszár és Vásárhelyi czé- 
get Csiszár Imre, özvegy Lisch Györgynét Nik 
Ferencz, Deési Hitelbank részvénytársaságot Kov- 

1900. év ki fog terjesztetni. 

rig Albert, özv. Baló Jánosnét Baló János, özv. 

T. Róth Pálnét Krémer Lajos fogja képviselni. 

Az erről szóló bejelentéseket a képviselő-testület 

tudomásul vette. 

- Czigánykaraván. A mult hét elején egy 
hatvanhárom tagu czigánykaraván lepte meg vá- 

rosunkat. A tiz családból álló karaván ugyanannyi 

kocsin utazott s Krassó-Szörénymegyei Kölnikből 

indultak vándor utjokra. A rendőrség a gyanus 

karavánt feltartóztatta és felügyelet alá helyezte 

Ez a hatósági beavatkozás nagyon feszélyezte a 

diszes társaságot, mert minden kitelhető furfan- 
got felhasználtak szabadulásukra. Hogy eltolonczol- 

tatásukat meghiusitsák s kitüzött czéljuk felé 

tovább haladhassanak, egyikük egy Tyurán Bumbné 

nevezetü matrona azonnal felcsapott halottnak. 

Mindjárt készen volt a műgyász és műszomoruság, 

mi a felügyeletükre kirendelt őrt is megtévesz- 

tette, jelentést téve a rendőrkapitányhoz a halál- 

esetről. Midőn a városi alorvos a halottvizsgálat 

mege jtése végett a czigány csoportnál megjelent 

a társaság bánata rettenetes volt, sirás, jajgatás 

vegyesen, babonás czeremoniákkal hirdette a kara- 

vánt ért nagy csapást. Ugy kell lenni, hogy a halott- 

kém érzékeny oldalán tapogatta meg a halottat. 

mert - óh csodák csodája! - a halott hirtelen 

felugrott, a legkisebb szándékot sem mutatva a 

másvilági utazásra. Így aztán az egész karavánt 

a rendőrség szépen visszatolonczolta kiindulási 

pontjára Kölnikre. 

- A gyári munkások és cselédek össze- 
irása. A jövő 1900 ik évre érvényes adókivetési 
munkálatok meginditása alkalmából a helybeli m. 
kir. pénzügyigazgatoság intézkedése folytán a vá- 

ros tanácsa felszólitotta az egyes gyárosokat és 

iparműhely tulajdonosokat, hogy az alkalmazásban 
levő munkásokat, cselédeket és szolgákat a napi- 

dijasokkal együtt a kézbesitett nyomtatványon 

minél előbb irják össze és mutassák ki. 

- Szabaályrendelet a közsegélyezésről. Vá- 
rosunk képviselő-testülete mult hétfőn tartott 

gyülésében foglalkozott az 1898. évi XXI. t. cz. 

87. §-a értelmében gyakorlandó közsegélyezés mód- 

járól és mérvéről kibocsátott belügyminiszteri ren- 

delettel, mely szerint a közsegélyre szorultak se- 

gelyezéséről szabályrendelet alkotandó. A képvi- 

selő-testület a szabályrendeleti tervezet elkészité- 

sére egy bizot ságot küldött ki. 

- Papi javadalmak községi pótadó alóli 
mentesitése. A helybeli ev. ref. egyház gondnok- 
sága az iránt folyamodott a város tanácsához, hogy 
a néhai Kovács Samu által papi javadalmazásra 
hagyományozott birtok községi adópótlék alól men- 
tesittessék, kérve egyuttal, hogy hasonló elbánás- 
ban részesittessék az egyház által ily czélra jö- 
vedelmeztetett más birtok is. A város tanácsa az 

előbbi esetben helyet is adott a kérésnek, ki- 
mondva, hogy a papnak az állami adó fizetési 
kötelezettségével javadalmazáskép átbocsátott bir- 
tok után községiadó nem fizettetik, a másodk 
esetben azonban arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy az egyház által jövedelmez etett birtok papi- 
javadalmazásra szánt jövedelme, mint a papnak 
fixfizetése, amugy is községi adópótlék alól men- 
tesitve van, az egyház mint földbirtokos és ily 
ezimen államiadó fizető, a községi adópótlék elen- 
gedésére igényt nem tarthat, mert a törvény a 

meg, melyek után az államiadót a pap fizeti. 

- Gazdaségi iskolák szervezése. Szász- 

Czegő, Alsó-Töők, Esztény községekben a vallás- 

és közoktatásügyi minister ur gazdasági iskolát 

szervezett. 

Hazai hirek. 

- A delegáczió összehivása. A közös ügyek 
tárgyalására kiküldött országos bizottság folyó hó 
30-ára van összehiva. Az árvák felügyelete. 
Az árvák ügyében Széll Kálmán a belügyi tár- 
czát vezető miniszterelnök közelebbről két rende- 

lletet is adott ki. Az egyik elrendeli, hogy az 

l 

! 

árvaszékek a gyámoktól és gondnokoktól minden 
évben követeljenek jelentést a kiskoruak nevelési 
és egyéb személyes viszonyairól; a másik pedig 
a gyámpénztári kezelés alatt álló magánkötvények 
évenkénti részletes számbavételét rendeli el. - 
A hazai iparnak nyujtandó kedvezmény. Hegedüs 
Sándor kereskedelemügyi miniszter a képviselő- 
ház folyó hó 14-én tartott ülésében terjesztette 

elő a hazai iparnak az állam által nyujtandó ked- 
vezményről szóló törvényjavaslatot, mely szerint 
a kedvezmény jövőben a kisipar és háziipar terén 
tömegesen előállitandó némely produktumaira is 

- A Standard" életbiztositó társaság, 
mely már ez ideig is sikeres tevékenységet fejtett 
ki Magyarországon, azon czélból, hogy magyar- 

országi szervezetével a nemzeti igényeknek megfe- 
leljen, magyarországi üzletei részére az eddigi kép- 

viselet kiegészitése mellett önálló müködési körrel 
biró igazgatótanácsot szervezett. Az igazgatótanács 

felruháztatott azon hatáskörrel, hogy biztositási 

ajánlatok felett közvetlenül határozzon és biztosi- 
tási kötvényeket önállóan kiállithasson. A társulat, 

amely dijtartalékai jelentékeny részét már is ma. 

gyar értékbe és részben a Dréher-palota megvásár- 
lásával magyarországi ingatlanokba helyezte el, 
az életbiztositási üzleten kivül alapszabályszerüleg 

megengedett másnemü üzletekkel is nevezetes befek- 

tetéseket készül Magyarországon tenni 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 
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Budapestre , érk. 7 , 10 p. reggel. 

Budapestre gyorsvonat érk. 7 „ 50 p. reggel. 

Budapestről személyvonat indul 5 óra 45 p. d. u. 

Kolozsvárra 7 érk. 6 , 59 p. reggel 

Budapestről gyorsvonat indul 9 , 15 p. éjjel. 

Kolozsvárra ; érk. 5 ,55 p. éjjel. 

Deésre , érk. 9 , l4Ap.d. o. 

Deésről Apahidára személyvonat érk. 5 , 24 p. d. u. 

Brassóba 5 érk. 8 , 00 p. d. e. 

Deésről vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e. 

Apahidára ; érk. 8 , ő7 p. d. e. 

Brassóba érk. 10 , 26ő5 p. éjjel. 

Brassóból ; indul 5 , 08 p. reggel. 

Apahidára , érk. 5 , O2D. d. u. 

Deésre , érk. 7 ,„7 p. éjjel. 

Brassóba személyvonat indul 7 , 48 p. éjjel. 

Apahidára ; érk. 6 , 27 p.d.e 

Deésre érk. 9 , l4p. d. e 

Deésről Apahidára , érk. 5 , 24 p. d. u 

Kocsárdra ; érk. 10 , 44 p. éjjel. 

Marosvásárh-re , érk. 1 , 17p éjjel. 

Deésről vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e. 

Apahidára ; érk. 8 , 51p. d.e. 

Kocsárdra p érk. 11 , 25 p. d. e. 

Marosvásárh-re , érk. 5 , 20pP.d. u. 

Marosvásárh-ről szv. indul 12 , 25 p. d. u. 

Kocsárdra , érk. 2 , 38p. d. u. 

Apahidára ; érk. 5 , 02 p. d. u. 

Deésre vegyesvonat érk. 7 , O7 p. este 

Marosvásárh-ről , indul 9 , 54 p. éjijel 

Kocsárdra érk. 12 , 48 p. éjjel. 

Apahidára ; érk. 6 , 27 p. d. e 

Deésre , érk. 0 , 14p. d. e 

Deésről személyvonat indul 3 , 357 p. d. u. 

Apahidára A érk. 5 , 24 p. d. 

Tövisre ; érk. 11 , 52 p. éjjel. 

Aradra érk. 10 , 50 p. d. " 

Deésről vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e 

Apahidára E érk. 8 , 57 pP.d. e 

Tövisre ; érk. 12 , 55 p. d. u. 

Aradra ; érk. 8 , 57p. éjjel 

Aradról személyvonat indul 4 , 30 p. d. u 

Tövisre 5 érk. 11 , 30 p. éjjel. 

Apahidára , érk. 6 , 27 p. reggel. 

Deésre érk. 0 , 14p.ú.e. 

Aradról , indul 6 ,„ 35 p. d. e 

Tövisre , érk. 1 ,„ 05 p d.u. 

Apahidára , érk.. 5 , 02p. d. u. 

Deésre : érk. 7 , OT p. éjjel. 

Deésről vegyesvonat indul 9 ,„ 50 p. d. e. 

Sajó-Magyaros z érk. 11 , 31p. d.e 

Kerlés 2 , l6p.d.u. 

Maros-Ludas 7 „, 30 p. éjjel 

M.-Ludas ; indul 4 , 00 p. éjjel. 

Kerlés : érk. 0 , 04p.d.e. 

Sajó-Magyaros A ; 9 , I7p.d.e. 

Deés - 3 , 25p.d.u. 

Deés személyvonat indul 3 , 57 p. d. u. 
Tövis érk. 11 , ő2 p. éjjel. 

Kiskapus - 2 „,OI1I p. éjjel. 

Nagy-Szeben s 4 , 19 p. éjjel. 
Deés vegyesvonat indul 7 , 08 p. d. e. 

Tövis érk. 12, 

Kiskapus / : 
Nagy-Szeben : , 

Nagy-Szeben vegyesvonat indul 7 , 

Kiskapus érk.. 9 

Tövis . 1 

Deés 

Nagy-Szeben személyvonat indul 10 , 

Kiskapus - z érk. 12, 
Tövis 3 

Deés , 
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ldegen versenyek elleneben! 

közönség szükségletét nálam 

rr 

N « H: 
Divatszövetek és posztók 
Fekete és szines selymek 

Fehér és szines barchettek 

Legujabb felöltők s gallérok 

Posztó és clott szoknyák 

Muffok és boák 
Jüger alsóruhák 
Bőr- és gumumi czipök 
Barechet és gyapju ingblusok 

6-*(192) 

Elhatároztam, hogy az őszi és téli idényre a helyi és vidéki nagyérdemü 

sokkal jobban és olcsóbban 
beszerezhesse, mint bármely idegen utazótól vagy czégtől rendelné, ezért a jelen 

bécsi utamból hazatérve, egész ujonnan érkezett legújabb és legjobb árúkat 

bocsátok a n. é. közönség rendelkezésére, ugymint: 

Szünyegek, megonyök, nanlanok, matráczok, ágy- és asztaltoritúk, asztalmemük, pokróczokat 

feltünő olesó és szahott árakban árusiton, 
mag ugyszintén férfi ruhák kedvező részletfizetések mellett elvállaltatnak. = 

PAPP JENŐ. pDeé.. 

FÉn F I: 
Valódi Jüger alsóruhák 
Kalapok és sapkák 
Czipók és kesztyük 
Szimes és fehér ingek 
Gallérok és mangettek 
Nyakkemdőök 

Gummi sárczipók 
Selyem és celott esőernyők 

Posztókeimékből gyári raktár 

Kiváló tisztelettel 
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FPályázati hirdetmény. 

Szolnok-Doboka vármegye csáki:gorbói 
járáshoz tartozó semesnyei körjegyzőségben 
eddig helyettesités utján betöltve volt kör- 
jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek. 

A körjegyzőség Semesnye, Alsó-Hagy- 
más, Alsó-Csobánka és Nagy-Mező községek- 
ből és javadalmazása a következő. 

. Évi fizetés 400 frt. 2. Uti, irodai álta- 
lány, roda fütés, lakbér, kézbesitői dij, posta-kül- 
döncz és szolga tartás czimén 340frt külön 
illeetrmény. 3. Anyakönyvvezetői tiszteletdij, 
a mennyiben a körjegyző anyakönyvveze- 
tóvé is kineveztetnék 80 frt. 

Pályázni kivánók kötelesek az r883. 
évi I. t-czikk 6. §-ában előirt képesitésüket, 
valamint eddigi alkalmazásukat és nyelvisme- 
retüket igazoló okmányokkal felszerelt kér- 
vényüket folyó év deczember hó I-ig hozzám 
beadni, mivel a később beérkezendő kérvé- 
nyeket figyelembe nem veendem. 

A járás főszolgabirája 

Csáki-Gorbón, 1899. október hó 31-én 

Szarvadi lózsef 
főszolgabiró 

3 3(212) 

Hirdetmény. 
Az ev. ref egyház tulajdonát képező 

deésaknai utban levő puszta telek, kuttal, 
aljában levő papi major-telek, a csatáni föld- 
terület és a néhai Kovácsféle 2 tábla egyen- 
ként 33/, hold földterület e hó 26-án d. e. 
11 órakor, a leányiskola tantermében tar- 

tandó nyilvános árverezésen három évre 
bérbe adatván, a feltételek alólirottnál 

megtekinthetők. 
/ Deés, 1899 nov. 3-án. 

/ Göczi Károly, 

1176-1899. végrh. sz. 1-1(225) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 1898. évi 3375, 

3377 és 3379 számu végzése következtében Dr. 

Weisz Lipót deési ügyvéd által képviselt deési 
Brugovitz József és deési kereskedelmi bank deési 

Katona Károly ellen 535 írt 18 kr. s jár. erejéig 

1898. évi ápril hó 24-én foganatositott biztositási 
végrehajtás utján felülfoglalt és 501 frt 40 krra 

becsült két svájczertehén-borju, egy vasalt teher- 

hordó ökör-szekér és összes házi butorokból álló 
ingóságok nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

1899. évi V. I. 206/3. sz. végzése folytán 535 írt 
18 kr. tőkekövetelés, 60/, kamatai, 1/,0/) váltódij és 
eddig összesen 152 frtban biróilag már meg- 

állapitott költségek erejéig Deésen a helyszi- 

nén, felperes közbejöttével leendő eszközlésére 

1899. évi november hó 20-ik napjának délelőtti 9 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán- 
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. ez 107. és 

108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a leg- 

többet igérőnek becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. . 

Kelt Deésen, 1899. évi november hó 3-án. 

Szentpétery, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 357-898. Canex 723-898. tkvi. 1-1(224) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A kékesi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári kise- 

gitő takarékpénztár részvénytársaságnak és a sza- 

mosujvári görög katholika káptalan végrehajtató- 

nak Timbus Juonné Pap Ána végrehajtást szenvedő 

elleni 145 frt és 300 frt tőkekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében a kékesi kir. 

járásbiróság területén lévő, Czege község határán 

fekvő, alperes Timbus Juonné szül. Pap Ánának 

a czegei 54. sz. tjkvben A. I. 1-15. rdsz. bir- 

tokból 6/24-ed rész jutalékára, tekintettel az 1881. 

évi LX. t.-cz. 156. §. a) pontjára, tulajdonos tár- 

sak Timbus Juon a Togyiki 12/,.-ed rész, Timbus 
Miklós 3/24-ed rész, Timbus Szimion hagyatékának 

8/14-ed rész jutalékára és igy az egész ingatlanra 

462 frt kikiáltási árban; a czegei 106. sz. telek- 

jegyzőkönyvben A. I. 1-5. rdsz. 

alperes Timbus Juonnét Pap Ánát illető 9/2-ed 

rész jutalékára, tekintettel az 1881. évi LX. t.-cz. 
a) és d) pontjára, tulajdonos társaknak Timbus 

Miklóst illető 3/19-ed rész, Timbus Szimiont illető 

8//9-ed rész jutalékára és igy az egész ingatlanra 

a B. 2. alatti Páll Ilia visszaváltási jogának fen- 

tartásával 692 frt kikiáltási árban; a czegei 70. 

sz. tjkevben A. F 1. rdsz, alatti ingatlanból alpe- 

res Timbus Juonné Pap Ánát illető 6/12-ed rész 
jutalékára, tekintettel az 1881. évi LX. t.-czikk 

156. §. a) és d) pontjára, tulajdonos társak Tim- 

bus Miklósnak 3/12. és Timbus Szimionnak 3/12-ed 
és igy az egész ingatlanra 238 forint kikiáltási 

árban; továbbá egyedül a szamosujvári kisegitő 

takarékpénztár részvénytársaság végrehajtatónak 

145 frt tőke és járulékai erejéig alperes Timbus 

Juonné szül. Pap Ánának a czegei 109. sz. telek- 

jegyzőkönyvben A. I. 1. rdsz. ingatlanból őt illető 

1/4-ad rész jutalékára, tekintettel az 1881. évi 

LX. t.-cz. 156. §. a) pontjára, tulajdonos társak 

Timbus Nyikulájt illető 1/-ad és Timbus Szimiont 

illető 1/,-ad rész jutalékára és igy az egész ingat- 

lanra 6 frt kikiáltási árban az árverést ezennel 

elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok 

az 1899 evi deczember hó 23-án d. e. 9 órakor 

Czege községházánál megtartandó nyilvános árve- 

résen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 

adatni fognak. 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/4-át, vagyis 46 frt 20 krt, 69 frt 

20 krt, 28 frt 30 krt és 60 krt készpénzben, vagy az 

1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal 

számitott és az 1881. évi november 1-én 3388. sz. 

a. kelt I. M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 

képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 170. §-a értelmé- 

ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 

zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszol- 

gáltatni. A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Keékes, 1899. október hó 19-én. 
Simay Jlános, kir. jbiró. 
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LEFKOVITS GYULA 

POSZTÓ ÉS GYAPJUÁRU RAKTÁRA DEÉSEN. 
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tagnac, szines és fekete 

Piaue, Peruviem és 
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 Daczára annak, hogy a gyapjuszövetek ára folyvást emelkedik, kiterjedt 

összeköttetésemnél fogva mégis abban a helyzetben vagyok, hogy a legelső 

gyárakból beszerzett áruimat az eddigi árban adhatom el. 

Ajánlom kitünő bel- és külföldi uri ruhaszövete
imet. 

Ajánlom télikabátoknak: Mandarin, Couvel, Astrac
han, Mon- 

Scheviote; 

Frakk, Jaket és szalonöltönyöknek a legszebb fekete 

Doszking 

szoba- és lópokróczokból, valamint szobakellékekből. A 

árakról és előzékeny kiszolgálásról a n. é. 

LEFKOVITS GYULA. 

Jadászöltönyöknek való Loden; 

Kamgarn, Atlasz, 

szöveteket. Továbbá nagy valaszték 
legolcsóbb 

közönséget biztositva, vagyok n
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kiváló tisztelettel 

Eratarozott olcsó árak, szolid kiszolgálás.
 

; kebli gondnok. 

N. Demeter és Kissnél Deésen 1899. 
eees................................... ee

.eeeeeoe0 

ingatlanokból 


